

上演逆转好戏,首次晋级三星杯世界围棋大师赛决赛

洛阳时越,跨过了一道坎儿

□记者 周中全

常言道,事不过三。把这句话用在洛阳围棋国手时越身上再合适不过。昨日,在韩国日山进行的第20届三星杯世界围棋大师赛半决赛决胜局中,时越中盘战胜队友唐韦星,在先失一局的情况下,连扳两局,晋级决赛。

时越已连续3年进入三星杯半决赛,前两次分别被唐韦星和韩国的金志锡挡在了决赛大门之外,这一次,时越终于冲破了壁垒。这也是时越自2013年获得LG杯世界棋王赛冠军之后时隔两年,再次登上世界大赛的决赛舞台。



时越(右)在比赛中落子 (新浪图片)

1 盘上过招: 时越反屠龙成功

本届三星杯,时越与唐韦星“冤家路窄”,再次在半决赛三番棋中相遇。首盘对局,时越在开局的定式中便走错次序,导致溃败;第二局,时越让世界见识了什么是真正的“暴力围棋”,不做任何“热身”,便直刺对手咽喉,一举拿下。在昨日的决胜局,时越的黑棋大龙看似岌岌可危,正当时越的粉丝们为他捏一把汗的时候,最后关头,时越图穷匕见,反屠龙成功,终于实现大逆转,首次晋级三星杯决赛。

据时越赛后披露,双方对杀时,他已进入读秒,并没有完全算清后面的变化,只是看到白棋存在弱点。他表示,双方赛后复盘,唐韦星也没有找到太好的手段。本局共弈233手,时越中盘获胜。

这样,时越与此前以2:0淘汰韩国李世石的中国棋手柯洁会师决赛,中国棋手包揽了本届三星杯的冠、亚军。

2 连线韩国:时越称首盘失利后索性不想胜负

昨晚,记者用微信连线在韩国的时越。

时越说:“(半决赛)首盘失利之后索性不去想胜负,下出让自己满意的棋就可以了。唐韦星是位很难对付的棋手,这次我能赢

下来很高兴。”

对于决赛的对手柯洁,时越称:“柯洁的棋计算深,很敏锐,没有明显短板,希望我到时候自己能有一个好的状态,全力以赴,如此便好。”

3 决赛前瞻:谁先冲出“一冠群”

第20届三星杯世界围棋大师赛三番棋决赛将于12月8日至10日在上海进行。

一个是刚刚登上国内棋手等级分第一宝座、获得世界大赛14连胜的“大侠”柯洁,一个是刚从占据了一年半之久的国内棋手等级分第一位上屈尊至第二位的“龙哥”时越,三星杯决赛的人选可谓众望所归。

《洛阳晚报》记者从棋谱库的统计数据中看到,柯洁虽然近两年在棋坛上狂飙似的难以阻挡,但在与时越的对垒中,并不占优势。自2012年以来,中国形成了

一个包括柯洁、时越在内的世界冠军“一冠群”,时越与柯洁究竟谁能最先冲出“一冠群”,棋迷朋友们拭目以待。



扫二维码,看三星杯半决赛决胜局动态棋谱

因率队十夺苏迪曼杯

李永波 创吉尼斯世界纪录获证书



□据 新华网

日前,中国羽毛球国家队总教练李永波获得一殊荣:吉尼斯世界纪录总部授予其世界纪录证书,以表彰和肯定李永波在羽毛球领域做出的杰出贡献。(如图)

据悉,本次吉尼斯世界纪录总部授予李永波的是“获得最多苏迪曼杯的教练”吉尼斯世界纪录荣誉。苏迪曼杯,又称世界羽毛球混合团体锦标赛,与汤姆斯杯赛(世界男子羽毛球团体锦标赛)和尤伯杯赛(世界女子羽毛球团体锦标赛)同为国际羽联主办的三大羽毛球团体赛事。在李永波教练的指导下,中国队曾在1995年、1997年、1999年、2001年、2005年、2007年、2009年、2011年、2013年以及2015年苏迪曼杯比赛中荣获冠军。

1993年,退役后的李永波临危受命,从王文教、陈福寿手中接管了正处于低潮的中国羽毛球队的帅印,担任了羽毛球队副总教练(当时未设总教练)。带队22年,李永波10次率领国羽捧起苏迪曼杯,目前他距离自己培养100位世界冠军的目标也越来越近。

女子围甲洛阳君河湾队首次主场失利

这个小姑娘,赢了咱的“铁主将”



周涵余

□记者 周中全/文 李卫超/图

昨日,在第3届中信置业杯中国女子围棋甲级联赛第13轮的一场比赛中,洛阳君河湾队主场不敌芜湖队,遭遇了本赛季主场的首场失利,芜湖队的13岁小将周涵余初段爆冷击败洛阳君河湾队的“铁主将”李赫五段。

昨日的比赛在洛阳君河湾围棋会所进行。由于在上一轮比赛中,周涵余战胜“棋坛常青树”芮乃伟九段而一战成名,昨日,这名

只有13岁的女孩儿成为大家关注的焦点。据随队来洛阳的周涵余的妈妈介绍,周涵余6岁起在长沙学棋,后来在北京葛玉宏道场训练,今年经过选拔,入选国家女队。此前,周涵余还从未与李赫交过手。

洛阳君河湾队教练张学斌赛后表示,本队的两名队员李赫和汪雨博本轮都发挥得不好,李赫的弃子战术运用得不成功,汪雨博后面下得太松。本轮失利之后,洛阳君河湾队排名并没有改变,仍排第7位。



河南队输给江苏队

5日,2015/2016中国女子篮球联赛伊川农商银行队和江苏手游彩队比赛在新区体育馆举行。最终,伊川农商银行队以83比94输给江苏手游彩队。 记者 高山岳 李卫超 摄